滨州退役军人工作

文艺演出进军营

7月18日,邹平市退役军人 事务局、邹平市双拥办、邹平市 老年大学联合开展"纪念延安双

近日,沾化区退役军人事务

局联合区电影公司走进滨州海

警局沾化工作站,开展"电影进

拥运动80周年"文艺演出进军营

活动。通讯员 田鲁丁 于伟

沾化给子弟兵

送去红色电影

弘扬双拥传统

HIJI BINZHOU NEWS HIE

滨州已发放优待证13.2万张

持优待证在542家企业可享优先优惠

滨州7月19日讯 7月18日 下午,滨州市政府新闻办组织召 开滨州市优待证优待事项新闻 发布会,介绍优待证落实工作有 关情况,并回答记者提问。

滨州市退役军人事务局党 组成员、副局长韦安祥介绍,自 2021年12月14日优待证申领发 放工作启动以来,滨州市聚焦广 大退役军人的关心关注,申领发 放工作平稳有序推进,优待证功 能附加工作不断推动落地落实。 截至6月底,全市优待证申领发 放工作共计完成13.2万张,在出 行、文旅、医疗、养老等方面超额 完成了上半年不少于200家签约 单位和企业的任务目标,进一步 明确和拓宽了优待服务范围,持 续开放合作"朋友圈",制定完成 淀州市首批退役军人和其他优 抚对象优待证持证人享受优待 的目录清单。

记者获悉,一年多来,市退 役军人事务局从退役军人等优 抚对象角度出发, 选择与退役军 人等优抚对象生活息息相关的 合作企业。目前,滨州市542家 企业在宾馆餐饮消费、文化旅游 服务、车辆购置审验、汽车加油、 法律援助、交通出行等方面为优 抚对象提供优先优惠。一张小 小的优待证金融卡,更好体现了 以人为本,惠及民生。

下一步,滨州将继续扩大优 待证的使用范围,通过微信公众 号、微信工作群、广播电台等平 台,及时更新发布第一手信息。 让广大退役军人和其他优抚对 象的获得感、荣誉感、幸福感更 强,让广大退役军人在社会生活 中处处感受到尊崇优待。

大众日报淄博融媒体中心 记者 张贵英 通讯员 王磊

开展大走访活动

滨城区市西街道征集意见建议120多条

滨州7月19日讯 连日来, 滨城区市西街道开展"察民情、 听民意、暖民心"大走访活动。 社区工作人员、网格员、物业人 员、志愿者,带着真情实意,叩响 一扇扇门,面对面了解民意、心 贴心倾听民声。把《致全区居民 朋友的一封信》递给群众,让群 众及时了解党委政府工作动态; 把《惠民政策选编》宣传册等发 放给群众,让群众更好地知晓惠 民政策;把群众反馈的各类诉

求、意见建议做认真细致记录, 让群众看到我们解决民生热点 问题的决心;把制作的服务卡、 联系电话发放给特殊家庭群众, 精准对接提供服务……

大走访活动开展以来,市西 街道的工作得到了辖区居民的 充分理解和大力支持。截至目 前,街道征集了120多条意见建 议,对提出的各类问题,反映的 各种困难,对能够现场解决的, 当场协调解决;对通过社区、街

道能够解决的,建立走访情况台 账,明确整改时限,制定细化整 改措施并逐步分解落实,需要协 调区直部门(单位)的由街道汇 总后及时向相关部门做好汇报。 走访的同时,加大对12345市长 热线、信访、舆情等平台反映的 民生问题处理力度,确保"事事 有人管、件件有回音"。

下一步,市西街道将继续深 入推进大走访活动,用真情叩响 心门,用服务连接民心,着力做

好大走访"后半篇文章",真正将 便民政策"送"下去,将民生诉求 "访"出来,将民生实事"落"到 地,解决好群众各项急难愁盼问 题,全力增强群众的幸福感和满 意感,以实实在在的工作成效赢 得群众"点赞"。

大众日报淄博融媒体中心 记者 张贵英 通讯员 董高 峰 孙文爽

军营"活动,为官兵送去红色电 影《宋庄战斗》。 通讯员 田鲁丁 于伟 惠民县召开

"八一"建军节来临之际,惠 民县召开退役军人座谈会。退 役军人代表来到惠民县石庙镇 归化革命历史纪念馆参观学习, 缅怀革命先烈,传承革命精神。

通讯员 袁晨夕 刘卫卫

退役军人座谈会

无棣县开展 拥军送喜报活动

近日,无棣县人武部、县退 役军人事务局以及马山子镇有 关负责人等一行,为荣立二等功 的无棣籍现役军人家属送去喜 报、牌匾及慰问金。今年以来, 无棣有64名现役军人立功受奖

通讯员 田鲁丁 干住

惠民县委编办提升机构编制管理规范化、科学化、精细化水平

为分配用编进人计划提供数据支撑

来,滨州市惠民县委编办以省机 构编制综合管理信息系统为基 础,建立"以数据看现状、用数据 做决策、向数据要结果"机构编 制管理新模式,提升机构编制管 理规范化、科学化、精细化水平。

编制《惠民县机构编制综合 管理信息系统操作手册》,对机 构编制实名制管理业务进行流 程再告,优化业务办理流程,实 现全流程清晰、简明、规范。加 强与组织、人社、财政部门协同, 健全四部门数据联动机制。

充分开发省机构编制综合

管理信息系统自定义查询功能, 通过设定年龄、学历、编制类型、 岗位身份等指标,对全县在编在 岗人员年龄层次、学历占比、岗 位结构及预计退休人员变化情 况进行全面分析,形成分析图 表,定期更新,把分析数据作为 日常机构编制管理的重要依据, 切实发挥数据管理指向性作用。 为科学合理分配用编进人计划 提供数据支撑。从机构规格。经 费类型、编制数量、实有人员等 不同维度构建数据图表,重点对 超空编数量大的行业领域、部门 单位进行分析,对下一步机构编 制调整、人员结构优化提供数据 支撑。对中小学、卫生院、镇(街 道)等不同层级进行数据分析, 重点对中小学教师专业构成、卫 生院人员学历构成以及镇(街 道)人员年龄构成进行研究分 析,根据人员专业、从事业务、年 龄结构等方面模拟推演人员岗 位匹配情况,从学历构成、专业 相适等方面,有针对性提出优化 人员结构的建议,为重占领域用 编讲人提供参考。

建立全县机构超编台账,对 超编进人等工作的"红线"预警 功能,从源头上加强对各部门单

查,防止超编进人等违纪违规现 象发生。建立领导职数配备季 统计机制。利用领导职数配备 情况表,对超规格配备干部、超 编进人、混岗混编等问题进行监 测,通过"跟踪问效"等方式,提 前反馈给部门单位,做到提前发 现,及早规避。做好实名制数据 公示工作,对不涉密的机构编制 信息讲行定期公示,接受社会公 众监督。

位申报机构编制业务的审批检

大众日报淄博融媒体中心 记者 潘理溱 通讯员 李琴 张庆洋

穿消防战斗服、戴消防头盔、登消防车

逐梦火焰蓝 亲子活动走进消防站



淀州7月19日讯 为传播普 及消防安全知识,教育引导群众 提高消防安全意识,近日,滨城 区消防救援大队开展"大手牵小

手·走进火焰蓝"亲子家庭参观 消防站活动,"零距离"参观消防 器材、感受消防魅力。

活动中,在消防救援人员的 带领下,家长和小朋友参观了消 防执勤车辆和灭火救援器材。 消防救援人员详细介绍了执勤 车辆的使用性能、功能及用途灭 火救援器材的名称和用途,并向 家长们介绍了常用消防设施器 材的使用,指导大家遭遇初期火 灾应该如何采取正确扑救措施。 如何正确报警以及如何快速疏 散。于此同时,参观的"小嘉宾 们"穿消防战斗服,戴消防头盔, 登消防车,过了一把"消防瘾"。

本次活动通过零距离的体 验,让小朋友们树立了"学消防、

懂消防、用消防"的意识,用生动 的教学践行了"教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会" 的愿景,为营造良好的消防安全 环境奠定了基础。

大众日报淄博融媒体中心 刘萍 通讯员 蒋旭 张忠玺

高新区志愿者赶大集普及消防知识

滨州7月19日讯 为进一步 加强辖区消防安全宣传工作,提 高广大群众的消防安全意识和 家庭火灾自防自救能力,近日, 高新区消防救援大队组织消防 志愿者利用赶集日人员相对集 中的特点,深入辖区开展消防安

全知识宣传活动。

活动中,消防志愿者向过往 的群众发放了消防安全知识宣 传资料,讲解了灭火器的使用方 法、初期火灾的应急处置、火场 逃生技巧、日常家庭用电用气的 注意事项等。同时,志愿者还提 醒辖区群众在日常生活中要定 期开展家庭隐患自找自查,确保 消防车道、疏散通道保持畅通无 堵塞,注意电动车安全停放及

此次活动,共发放宣传资料 100余份,接受群众咨询10余人

次,有效延伸了防火宣传触角, 让防火宣传深入人心,营造了 "预防火灾,人人有责"的良好氛

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘萍 通讯员 齐燕飞 江龙

城管专项整治 张贴小广告行为

滨州7月19日讯 近期, 滨 城区市西街道综合行政执法中 队开展专项整治张贴小广告

执法人员在步行巡查中发 现.个别商户在沿街的房屋窗户 上张贴招租及宣传广告,这些广 告面积小,隐蔽性强,不仔细巡 查很难发现。中队集中对泰山 名郡、碧林花园小区,亚泰商贸 街、大学城开展街面小广告"乱 张贴"专项整治行动。对于利用 沿街房屋窗户张贴小广告的居 民,执法队员责令其当场整改; 对于张贴在公共设施上有通讯 方式的小广告,队员及时联系当 事人,责令其限期清除;对于部 分无主小广告,队员代为清理。

此次整治行动共清除小户 告58外。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘萍 通讯员 淑贞